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АКРИЛОВИЙ  КЛЕЙ  

ДЛЯ  МОНТАЖУ  ФАСАДНИХ  ПАНЕЛЕЙ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Клей акриловий Greinplast KA - готова клейова маса з дуже добрими клеючими властивостями та високою початковою
адгезією. Додавання модифікуючих засобів, вогнезахисних компонентів та антиусадкових волокон покращує
оброблюваність і значно підвищує міцність. Виріб готовий до використання. Призначений для приклеювання фасадних
панелей Greinplast OEA-D, OEA-BC, OEA-BW, OEA-BP, OEA-C, OEA-L, OEA-R до типових мінеральних основ, як зовні, так і
всередині приміщень, а також у системі утеплення Greinplast OE. Доступний у версіях: білий, сірий, R01-R09.
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ВИСОКА АДГЕЗІЯ ДО ОСНОВИ

ДУЖЕ ВИСОКА ДЕФОРМОВАНІСТЬ - СТВОРЮЄ ЕЛАСТИЧНЕ З’ЄДНАННЯ

ЗНИЖЕНЕ СПОВЗАННЯ - МОЖЛИВІСТЬ МОНТАЖУ ПАНЕЛЕЙ ЗВЕРХУ

ДОСТУПНИЙ У БІЛОМУ КОЛЬОРІ - ДЛЯ МОНТАЖУ ПАНЕЛЕЙ ТИПУ ДОШКА (OEA-D),

БРУС ТЕСАНИЙ (OEA-BC), БРУС ТЕСАНИЙ ІЗ ДЕКОРАТИВНИМ ПЛЕТІННЯМ (OEA-BW)

ДОСТУПНИЙ У СІРОМУ КОЛЬОРІ - ДЛЯ МОНТАЖУ ПАНЕЛЕЙ АРХІТЕКТУРНИЙ

БЕТОН (OEA-BA)

ДОСТУПНИЙ У КОЛЬОРОВИХ ВАРІАНТАХ R01-R09 - ДЛЯ МОНТАЖУ ПАНЕЛЕЙ

РУСТИКАЛЬНА ЦЕГЛА (OEA-C)

ДЛЯ ЗОВНІШНЬОГО ТА ВНУТРІШНЬОГО ЗАСТОСУВАННЯ

ЛЕГКІСТЬ У РОБОТІ,
ХОРОШІ РОБОЧІ
ПАРАМЕТРИ

ВИСОКА
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ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

Витрати:
- Зубчастий шпатель 4 мм:
- Зубчастий шпатель 6 мм:

Об’ємна густина:

Час висихання:

Температура основи:

Час придатності до нанесення:

*значення залежить від температурно-вологісних умов та типу й поглинальної здатності основи 

 
2,0-2,5 кг/м²
3,0-3,6 кг/м²

максимум 24 години*

від +5°C до +25°C

приблизно 1,81 кг/дм³

≥ 15 хвилин*

Суміш дисперсій акрилових кополімерів, мінеральних заповнювачів,
вогнезахисних засобів, антиусадкових волокон, консервантів,
модифікуючих добавок та води.

Одинична упаковка: відро 25 кг, 8 кг.
Збірна упаковка: плівкова палета: 24 x 25 кг, 68 x 8 кг.

Низькообертовий міксер, насадка-мішалка, кельма, відро, зубчастий
шпатель, плоский шпатель, губка.

Термін зберігання в оригінально закритому контейнері - 12 місяців від
дати виробництва при температурі від +5°C до +30°C. Відкриття упаковки
може значно скоротити цей термін. Дата виробництва, асортимент і
номер партії вказані на кришці упаковки.

Склад

Інструменти

Фасування

Зберігання

ВИКОНАННЯ

Основа має бути несучою, щільною, сухою, очищеною від речовин, що знижують адгезію. Цвіль та грибки необхідно
видалити. Мінеральні основи - не менше 28 днів, армований шар у системах утеплення - не менше 3 днів. Неоднорідні
основи з різною або підвищеною поглинальною здатністю заґрунтувати розведеним препаратом GREINPLAST U.
Поверхні, на які наноситься клей Greinplast KA, обов’язково заґрунтувати ґрунтувальною фарбою GREINPLAST PP.

Підготовка клею: до приклеювання панелей можна приступати після належної підготовки основи та її повного
висихання. Для досягнення робочої консистенції дозволяється додавати невелику кількість води (не більше 0,2 л на 25
кг клею). Перед нанесенням клейову масу необхідно ретельно перемішати.

Монтаж панелей: стики коротших боків панелей планувати так, щоб вони не проходили по одній лінії. Поверхню, на
яку монтуються панелі, рівномірно покрити клеєм Greinplast KA за допомогою зубчастого шпателя. Розмір зубців
підбирати залежно від рівності основи, зазвичай 4-6 мм. Якщо на поверхні нанесеного клею утворився так званий
«плівковий ефект» (поверхнева в’язкість), старий шар клею видалити й нанести новий. Монтаж панелей «плямами»
заборонено. Панелі встановлювати так, щоб після притискання клей покрив усю нижню поверхню, а надлишок
заповнив усі щілини, запобігаючи проникненню води та деградації основи. Надлишок клею зібрати, можливі дефекти
в з’єднаннях заповнити, а поверхню вирівняти пензлем. Забруднення змити вологою губкою до висихання.

П ІД ГОТОВКА  ОСНОВИ

 
Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

Температура основи та оточення під час роботи та висихання клею має становити від +5°C до +25°C. Перед
приклеюванням панелей перевірити, чи не утворився на поверхні сольовий наліт (білий наліт). У такому разі його
необхідно видалити механічно, а поверхню заґрунтувати глибоко проникаючим ґрунтом. Протягом нанесення клею
та до його повного висихання (мінімум 2 дні після завершення робіт) необхідно захистити облицювання від
несприятливих атмосферних умов. У цей період температура не повинна опускатися нижче +5°C. Час висихання
клею може значно змінюватися за несприятливих погодних умов. Неправильне дотримання рекомендацій, погано
підготовлена основа або неправильне нанесення клею можуть знизити міцність облицювання, аж до його
відшарування. Витрата клею залежить від рівності основи. Поверхні, схильні до забруднення, захистити, а
забруднення видаляти до висихання. Розмір панелей, монтованих усередині приміщень, обмежений і залежить від
типу (категорії) приміщення та його об’єму. Приміщення провітрювати до зникнення характерного запаху. Детальну
інформацію надасть Технічний відділ Greinplast. Будь-яке втручання в склад продукту заборонено і може суттєво
знизити його якість.

 Greinplast KA 



Інформація в інструкції призначена для забезпечення оптимального використання продукту, але не є підставою для
юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його контролем. Роботи
виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту заборонено і може
значно знизити якість матеріалу. У разі поєднання з виробами інших виробників або не вказано в довідкових
документах (KOT, ETA) відповідальність не несемо.
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ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

БЕЗПЕКА

У разі потреби звернення до лікаря показати контейнер або етикетку. Захистити від дітей. Ретельно вимити руки після
використання. У разі подразнення шкіри або висипу: звернутися до лікаря. Містить: реакційну суміш 5-хлоро-2-
метил-2Н-ізотіазол-3-ону [номер WE 247-500-7] і 2-метил-2Н-ізотіазол-3-ону [номер WE 220-239-6] (3:1). Може спричинити
алергічну реакцію. Дотримуватися інструкцій із Картки характеристик.

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду

НОРМИ ,  АТ ЕС ТА ТИ ,  СВ ІДОЦТВА

Гігієнічний атестат.
Свідоцтво з радіаційної гігієни NIZP-PZH.
Greinplast OEA - елемент систем утеплення та облицювання згідно з GREINPLAST № 001/ES/OEA.


